



Wykonawcy

Dotyczy: postępowanie sektorowe prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Odbiór i zagospodarowanie odpadów o kodach: 19 08 01, 19 08 02, 19 08 05 – 2 zadania” – nr sprawy: ZS/U_08/20/B

Zamawiający, Wodociągi Raciborskie Sp. z o.o. z siedzibą w Raciborzu przy ul. 1 Maja 8, przesyła wszystkim zainteresowanym stronom, odpowiedzi na postawione pytanie.

Pytanie nr 1

1. W opisie przedmiotu zamówienia dla Zadania nr 2 Zamawiający podaje szacunkową ilość osadu na 5400 Mg / 12 m-cy. W załączniku nr 1 – Formularz ofertowy widnieje ilość 5500 Mg. Prosimy o informację jaką ilość należy przyjąć do kalkulacji cenowej zamówienia.

Odpowiedź

Do kalkulacji cenowej zamówienia należy przyjąć szacunkową ilość osadu podaną w SIWZ – Rozdział 3 „Opis przedmiotu zamówienia”, pkt 4 „Zadanie nr 2” tj. 5.400 t / 12 m-cy.

Poprawiony załącznik nr 1 „Formularz ofertowy” został dołączony do dokumentacji przetargowej.

Pytanie nr 2

2. W przypadku chęci stosowania przez wykonawcę osadów ściekowych zgodnie z art. 96 ust. 1 ustawy o odpadach (zagospodarowanie rolnicze/przyrodnicze na gruntach) prosimy o informację co wykonawca ma zrobić z osadem w okresie zimowym lub w przypadku braku możliwości stosowania osadów na gruntach?

Odpowiedź

W przypadku stosowania przez Wykonawcę osadów ściekowych zgodnie z art. 96 ust. 1 (z wyłączeniem punktu 1) ustawy o odpadach, w okresie zimowym lub w przypadku braku możliwości stosowania osadów na gruntach, osady należy poddać innemu niż R10 procesowi odzysku – należy przekazać firmie posiadającej stosowne uprawnienia.

PREZES ZARZĄDU
Michał Ziolkowski

**WICEPREZES ds. TECHNICZNYCH
CZŁONEK ZARZĄDU**
Stanisław Janik